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ЗВЕРНЕННЯ 

Депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України щодо вирішення нагальних 

проблем бюджету міста Запоріжжя 

 

Запорізька міська рада з метою захисту інтересів територіальної громади 

міста звертається до Вас з наступним. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 

№211 на усій території країни встановлений карантин з 12 березня до 3 квітня. 

В цей період запроваджені суворі обмежувальні заходи, прийнято декілька 

законодавчих актів, спрямованих на запобігання виникнення і поширення 

коронавірусної хвороби. 

Згідно із прийнятим 17.03.2020 року Законом України «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на 

запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» за 

№533-ІX надані податкові пільги по місцевих податках, внаслідок яких місцеві 

бюджети втрачатимуть суттєві надходження від плати за землю та податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Це вкрай негативно 

позначиться на фінансовій спроможності органів місцевого самоврядування, 

унеможливить бюджетне фінансування та, відповідно, паралізує роботу 

комунальних служб. Норми цього закону більшою мірою спрямовані на 

звільнення від місцевих податків великих суб’єктів господарювання та майже 

не стосуються належної підтримки малого і середнього бізнесу. Прийнятий 

закон не містить компенсаторів втрат доходів місцевих бюджетів. 

Запровадження цих законодавчих норм та ряду обмежувальних заходів 

призведе до недоотримання бюджетом міста Запоріжжя доходів на суму понад 

350 млн.грн. 

В цей період медичні заклади мають бути готові для надання медичної 

допомоги хворим на коронавірусну хворобу. В таких умовах перехід на оплату 

послуг за програмою державних гарантій медичного обслуговування 

населення за договорами з Національною службою здоров’я України за 

визначеним переліком випадків є передчасним. А отже терміни впровадження 

медичної реформи мають бути перенесені на період після завершення 

карантину. 

Міською радою на боротьбу з розповсюдженням коронавірусу та 

надання медичної допомоги хворим, у разі потреби, вишукано 100,0 млн.грн.  
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Проте, через зменшення фінансового ресурсу виконання владних 

повноважень і фінансування визначених заходів наразі під загрозою. 

Враховуючи вищевикладене, Запорізька міська рада звертається до Вас 

з проханням відстояти інтереси місцевого самоврядування в складних умовах 

поширення коронавірусної хвороби та забезпечити розгляд законопроєктів, 

які будуть направлені на: 

- запровадження механізмів компенсації втрат доходів місцевих 

бюджетів відповідно до ч.1 статті 27 Бюджетного кодексу України; 

- передбачення розстрочення сплати зобов’язань по платі за землю та 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (замість введення 

заборони нарахування та сплати по місцевих податках); 

- надання дозволу органам місцевого самоврядування встановлювати 

пільги зі сплати місцевих податків і зборів посеред бюджетного року без 

застосування регуляторних процедур; 

- перенесення терміну впровадження реформи системи фінансування 

вторинної медичної допомоги за договорами з Національною службою 

здоров’я України та передбачення місцевим бюджетам медичної субвенції, 

зокрема для бюджету міста в сумі 500,0 млн.грн.; 

- передбачення коштів для виплати додаткових доплат до заробітної 

плати медичним та іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах 

з ліквідації захворювання серед людей на коронавірусну хворобу, у розмірі до 

200 відсотків заробітної плати на період виконання заходів, спрямованих на 

запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, 

епідемій та пандемій коронавірусної хвороби; 

- забезпечення централізованої закупівлі за рахунок коштів державного 

бюджету лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання, 

необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і 

поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій 

коронавірусної хвороби. 

 

 

Секретар міської ради                       Р.О.Пидорич 

 


